BURGERSCHAFT
DER FREIEN UND HANSESTADT HAMBURG Drucksache 22/8541

22. Wahlperiode 14.06.22

Schriftliche Kleine Anfrage

des Abgeordneten Thilo Kleibauer (CDU) vom 08.06.22

und Antwort des Senats

Betr.: Abschluss des Haushaltsjahres 2021

Einleitung fiir die Fragen:
Ich frage den Senat:
Einleitung fiir die Antworten:

Die Abschlussbuchungen zum Haushaltsjahr 2021 sind Gberwiegend zum 31. Mai 2022
abgeschlossen. Unter anderem stehen noch Haushaltsausgleichsbuchungen und
Buchungen hinsichtlich der Ergebnisverwendung aus. Diese sollen bis Anfang Juli 2022
abgeschlossen werden. Die Buchungen fiir das Ermachtigungsiibertragsverfahren und
die globalen Minderkosten sind noch nicht abgeschlossen, nahezu alle Antrage auf
Erméachtigungsubertragung sind noch in Bearbeitung. Auch bei den Antragen selbst
sind noch Anderungen méglich. Uber die tbertragenen Erméachtigungen und Fehlbe-
trage berichtet der Senat nach § 10 Absatz 3 Landeshaushaltsordnung (LHO) mit dem
Halbjahresbericht 2022.

Dies vorausgeschickt, beantwortet der Senat die Fragen wie folgt:

Frage 1: Wie ist der derzeitige Stand der Abschlussbuchungen zum Haus-
haltsjahr 20217
Frage 2: Welche Buchungen stehen derzeit noch aus und bis wann sollen

diese abgeschlossen werden?
Antwort zu Fragen 1 und 2:
Siehe Vorbemerkung.

Globale Minderkosten

Frage 3: In welchen Einzelpldnen konnten die 2021 veranschlagten globalen
Minderkosten nicht durch die jeweilige Behérde erbracht werden?

Frage 4: Wie wurden die im Haushaltsplan 2021 vorgesehenen globalen Min-
derkosten in den einzelnen Einzelpldanen jeweils erbracht?

Frage 5: Aus welchen einzelnen Kostenerméchtigungen welcher Produktgrup-
pen wurden die geplanten globalen Minderkosten in den Einzelplénen
jeweils ausgeglichen?

Antwort zu Fragen 3, 4 und 5:
Siehe Vorbemerkung.
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Ermachtigungsubertrage

Frage 6: In welcher Hohe wurde von den einzelnen Behérden fir die jeweiligen
Einzelpldne jeweils die Ubertragung von Kostenerméchtigungen auf
das Haushaltsjahr 2022 beantragt?

Frage 7: In welcher Hohe wurde von den einzelnen Behérden fiir die jeweiligen
Einzelplédne jeweils die Ubertragung von Auszahlungserméchtigun-
gen fiir Investitionen und Darlehen auf das Haushaltsjahr 2022 bean-
tragt?

Frage 8: Wie ist der Stand des Verfahrens der Ubertragung von Erméchtigun-
gen auf das Haushaltsjahr 20227

Frage 9: Welche beantragten Ubertrdge wurden von der Finanzbehérde
bereits genehmigt? Bei welchen Einzelpldnen steht die Freigabe der
Finanzbehdérde noch aus?

Antwort zu Fragen 6 bis 9:
Zum vorlaufigen Stand siehe Anlage 1. Im Ubrigen siehe Vorbemerkung.

Zentrale Ansatze Einzelplan 9.2

Frage 10: Welche Solliibertragungen wurden im Haushaltsjahr 2021 aus jeweils
welchen Produkten der Produktgruppen 283.01 und 283.02 in jeweils
welcher H6he zugunsten welcher Produktgruppen in welchen Einzel-
plédnen vorgenommen?

Antwort zu Frage 10:

Die Sollubertragung von Ermachtigungen erfolgt immer zwischen Produktgruppen. Im
Ubrigen siehe Anlage 2.

Finanzanlagen

Frage 11: Wie ist der derzeitige Stand der Bewertung der Finanzanlagen fiir den
Jahresabschluss 2021?

Frage 12: Bei welchen Finanzanlagen gibt es im Haushaltsjahr 2021 Abschrei-
bungen auf den Wertansatz in jeweils welcher Héhe?

Frage 13: Bei welchen Finanzanlagen gibt es im Haushaltsjahr 2021 Zuschrei-
bungen auf den Wertansatz in jeweils welcher Héhe?

Frage 14: Bei welchen Finanzanlagen ist das Verfahren zur Bewertung im Jah-
resabschluss 2021 noch nicht abgeschlossen?

Antwort zu Fragen 11 bis 14:

Siehe Anlage 3. Die Bewertung der Finanzanlagen fir den Jahresabschluss 2021 ist
zum 31. Mai 2022 abgeschlossen worden.
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93eauagnsdundiyoewly

aqes|alj8amion  00°000°000°8 00°000°000°8 00°000°000°9T 00°000°000°9T MYeyosuimzueuld SUBWISBlY 76
W - 00°095°8ST - L0'V0T'T9V'8Y aployaqzueuly  T'6
) - - - - 1ods pun saJauu| Jng apioyag  T'8
m sqesialy8amion L/ TIT'068°TT 07'69/°887°'S8T 89'9T9°£90'S 89'TOT'S6%'C9 SPUSMSIEN|IGOIN PUn JY3XIaA Jnyapioysg T/
.m aqesd|alj3amion  00°000°800°8T 68'795°€L0°LST - G8'8ET'TEC'SIT uoljeAouu| pun JeYasUIM Ny apioysg 0L
m - v6'€V0'€56'L8 7S'801'8V0' Y ¥S'TSY'088'88 Heyosuimielsy pun aigiau3 ‘ewl|y Yamwin Inyapioyag 7’9
mi_ - 69'SE0°'TT8'CS - 7,.'920'681°8ST USUYOM pun Sunpdimiualpels Jnj apieysg  1°9
a 9qeBIaJi89MION T TEV'6TL VT SL'VTOPTOL6T - 8T'GTT'€C0'ST apioyaqieizos 0y
- vYZ'v6E VST SY - - USIP3IAl pun Jn}nj Jny apJoysg €€
aqedIalFamIoON  €Y'8TE0ET'TT TETIVIES VIT 00°00t'809 €€°/80°06L°65 JIzag pun Sun||1sydIa|9 ‘BunyISIO ‘YEYISUISSIM Ny dpioysg '€
3 - 18'9LT€9V'S - €5'98€'096'98 3unpjigsjniag pun a|nyas Jny apioyag  T'E
m - v8'LTTETSET - €6°C0€'89L°C ZINYdSIsYydneiqiaA pun ziasnriny apioysg 0'¢
W agesialygamion - TL'655°L66'CY 00°000'06L 60'STL VEE'TT 8inqJeH ywesyJizag 8T
m: - 67'8€9°27/8'8€E - - plopadiag jwesyizag LT
o - T0'8SL°0LT TV - 0€GES'¥0S°0T A9QSpUEAA 1WESHJiZag 91T
9__ - - - - pJoN-SinquieH Jwesyizag G’
S - 6L'6V8'786'LT - ¥2'86L'€66'6 [S1NgswIi3 1WesyJizag 7’1
F - 9S‘IVE SY8'ST - €0'8LE'SSLTT BUO}|Y JwesyJizag €T
.Hma: - 00'€0€TE6'59 - [8'105T69 €€ SMIN-SInqUen ywesyizag CT
= - 6V'6VT6TEE - TETT6'8067C JWejeuosiad punjeuss, 1T
..m - 61'S0S'Y - €8'669'7179 1dylaJjsuonewoju] pun zanyssualegq  y0'T
b - - - 00°000°' 186 joysdunuyasy  €0'T
".nd - - 00°000'9T 00°000'9T youadsunsseapn 70T
i - 8L'9%9°€9S - 9€'CT9906'€ Yeyosiading  TO'T
5 oing oing oing oing
.m uadunyJawag uagadasiady 18esjueaq uaqgadasiady 18esueaq apioyag |d3
_.m AISAAUL AISAAUL AIWINSUO) ARWINSUOY
3
w_. T20T
o
[
5
m




Drucksache 22/8541

Biirgerschaft der Freien und Hansestadt Hamburg — 22. Wahlperiode

Anlage 2

Sender Produktgruppe 283.01 Zentrale Ansétze |

Empfanger-Produktgruppe Einzelplan EUR
200.03 Burgerschaftskanzlei 1.01 Burgerschaft -2.924.000,00
203.01 Senatsangelegenheiten 1.1 Senat und Personalamt -1.139.111,01
203.02 Rathaus Service 1.1 Senat und Personalamt -148.529,23
203.04 IT und Digitalisierung 1.1 Senat und Personalamt -7.946.012,43
204.01 Personalamt 1.1 Senat und Personalamt -12.610.699,00
204.02 ZPD 1.1 Senat und Personalamt -344.086,00
204.03 ZAF/AMD 1.1 Senat und Personalamt -887.200,00
205.01 Steuerung und Service (D1) 1.2 Bezirksamt Hamburg-Mitte -7.518.351,12
205.02 Zentraler Ansatz 1.2 Bezirksamt Hamburg-Mitte -113.587,50
207.02 Sozialraummanagement (SR) 1.2 Bezirksamt Hamburg-Mitte -525.694,26
207.03 Jugend-, Familienhilfe (JA) 1.2 Bezirksamt Hamburg-Mitte -114.056,89
208.02 Bauaufsicht (WBZ) 1.2 Bezirksamt Hamburg-Mitte -225.387,41
208.03 Management des 6ff. Raumes (MR) 1.2 Bezirksamt Hamburg-Mitte -2.384.816,38
208.04 Verbraucherschutz, Gewerbe, Umwelt (VS) 1.2 Bezirksamt Hamburg-Mitte -50.579,14
209.01 Steuerung und Service 1.3 Bezirksamt Altona -5.336.451,81
211.02 Sozialraummanagement (SR) 1.3 Bezirksamt Altona -416.186,59
211.03 Jugend-, Familienhilfe (JA) 1.3 Bezirksamt Altona -90.603,38
212.02 Bauaaufsicht (WBZ) 1.3 Bezirksamt Altona -25.245,46
212.03 Management des 6ff. Raumes (MR) 1.3 Bezirksamt Altona -1.049.720,21
212.04 Verbraucherschutz, Gewerbe, Umwelt (VS) 1.3 Bezirksamt Altona -367.469,89
213.01 Steuerung und Service 1.4 Bezirksamt Eimsbdttel -3.848.663,40
213.02 Zentraler Ansatz 1.4 Bezirksamt Eimsbiittel -398.578,52
213.03 Zentraler Ansatz 1.4 Bezirksamt Eimsbdttel -36.505,00
215.03 Jugend-, Familienhilfe (JA) 1.4 Bezirksamt Eimsbuittel -64.574,69
215.05 Straffalligen- und Gerichtshilfe 1.4 Bezirksamt Eimsbdttel -13.670,00
216.02 Bauaufsicht (WBZ) 1.4 Bezirksamt Eimsbdttel -86.876,86
216.03 Management des 6ff. Raumes (MR) 1.4 Bezirksamt Eimsbuttel -2.433.841,50
217.01 Steuerung und Service 1.5 Bezirksamt Hamburg-Nord -7.596.971,97
217.04 Bezirksubergreifende IT 1.5 Bezirksamt Hamburg-Nord -3.456.046,11
218.01 Einwohner-/Personenstandswesen 1.5 Bezirksamt Hamburg-Nord -2.448,00
219.02 Sozialraummanagement (SR) 1.5 Bezirksamt Hamburg-Nord -615.280,50
219.03 Jugend-, Familienhilfe 1.5 Bezirksamt Hamburg-Nord -111.187,85
220.02 Bauaufsicht (WBZ) 1.5 Bezirksamt Hamburg-Nord -3.000,00
220.03 Management des 6ff. Raumes (MR) 1.5 Bezirksamt Hamburg-Nord -358.966,87
221.01 Steuerung und Service 1.6 Bezirksamt Wandsbek -6.006.767,07
222.01 Einwohner-/Personenstandswesen 1.6 Bezirksamt Wandsbek -4.150,00
223.02 Sozialraummanagement (SR) 1.6 Bezirksamt Wandsbek -484.581,87
223.03 Jugend-, Familienhilfe 1.6 Bezirksamt Wandsbek -236.170,76
223.04 Gesundheit (GA) 1.6 Bezirksamt Wandsbek -13.346,00
224.02 Bauaufsicht (WBZ) 1.6 Bezirksamt Wandsbek -15.650,00
224.03 Management des 6ff. Raumes (MR) 1.6 Bezirksamt Wandsbek -1.829.897,00
224.04 Verbraucherschutz, Gewerbe, Umwelt (VS) 1.6 Bezirksamt Wandsbek -3.540,00
225.01 Steuerung und Service 1.7 Bezirksamt Bergedorf -3.919.197,48
225.03 Zentraler Ansatz 1.7 Bezirksamt Bergedorf -179.398,12
227.02 Sozialraummanagement (SR) 1.7 Bezirksamt Bergedorf -38.829,08
227.03 Jugend-, Familienhilfe 1.7 Bezirksamt Bergedorf -48.664,43
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228.02 Bauaufsicht (WBZ)

228.03 Management des 6ff. Raumes (MR)
229.01 Steuerung und Service

229.03 Zentraler Ansatz

230.01 Einwohner-/Personenstandswesen
231.01 Soziale Hilfen

231.02 Sozialraummanagement (SR)
231.03 Jugend-, Familienhilfe

231.04 Gesundheit (GA)

232.02 Bauaufsicht (WBZ)

232.03 Management des 6ff. Raumes (MR)
233.01 Steuerung und Service

233.02 Justizkasse

235.01 Hanseatisches Oberlandesgericht
235.02 Landgericht Hamburg

235.03 Amtsgerichte

235.06 Sozialgerichte

236.01 Justizvollzug

297.01 Verbraucherschutz

238.01 Steuerung und Service

241.01 Unterricht in der Vor- und Grundschule
241.02 Sonderpadagog. Unterstiitzung und Beratung
241.03 Unterricht in der Stadtteilschule
241.04 Unterricht im Gymnasium

242.01 Berufliche Bildung

242.03 Aligemeine Weiterbildung

243.01 Forderung Allgemeinbildender Schulen,
Ersatzschulen

244.01 Unterricht der Jugendmusikschule

246.01 Steuerung und Service

246.02 Grundsatz und Betreuung Hochschulen

246.05 Grundsatzangelegenheiten und Betreuung
Forschungseinrichtungen

246.06 Gleichstellung

247.02 TU Hamburg (Zufiihrung)

247.04 HAW Hamburg (Zufiihrung)

247.06 HfMT Hamburg (Zufiihrung)

247.07 UKE (Zuwendung)

248.01 Infrastruktur fir Stud. und BAf6G

249.01 Von Hamburg geférderte Einrichtungen

249.02 Von Bund und Landern finanzierte Einrichtungen

298.90 Zentrale Bezirksmittel

250.02 Zentraler Ansatz

251.01 Theater, Museen und Bibliotheken
251.02 Kunste, kult. Leben, Kreativwirtschaft
251.03 Denkmalschutzamt

1.7 Bezirksamt Bergedorf

1.7 Bezirksamt Bergedorf

1.8 Bezirksamt Harburg

1.8 Bezirksamt Harburg

1.8 Bezirksamt Harburg

1.8 Bezirksamt Harburg

1.8 Bezirksamt Harburg

1.8 Bezirksamt Harburg

1.8 Bezirksamt Harburg

1.8 Bezirksamt Harburg

1.8 Bezirksamt Harburg

2.0 Behdrde fur Justiz und Verbraucherschutz
2.0 Behorde fiir Justiz und Verbraucherschutz
2.0 Behorde fir Justiz und Verbraucherschutz
2.0 Behorde fiir Justiz und Verbraucherschutz
2.0 Behorde fir Justiz und Verbraucherschutz
2.0 Behorde fiir Justiz und Verbraucherschutz
2.0 Behdrde fiir Justiz und Verbraucherschutz
2.0 Behorde fir Justiz und Verbraucherschutz
3.1 Behorde flr Schule und Berufsbildung

3.1 Behorde firr Schule und Berufsbildung

3.1 Behorde flr Schule und Berufsbildung

3.1 Behorde fir Schule und Berufsbildung

3.1 Behorde flr Schule und Berufsbildung

3.1 Behorde firr Schule und Berufsbildung

3.1 Behdrde fur Schule und Berufsbildung

3.1 Behdrde fiir Schule und Berufsbildung

3.1 Behdrde fiir Schule und Berufsbildung

3.2 Behdrde fir Wissenschaft, Forschung, Gleichstellung
und Bezirke
3.2 Behorde fiir Wissenschaft, Forschung, Gleichstellung
und Bezirke
3.2 Behdrde fir Wissenschaft, Forschung, Gleichstellung
und Bezirke
3.2 Behorde fiir Wissenschaft, Forschung, Gleichstellung
und Bezirke
3.2 Behdrde fir Wissenschaft, Forschung, Gleichstellung
und Bezirke
3.2 Behorde fiir Wissenschaft, Forschung, Gleichstellung
und Bezirke
3.2 Behdrde fir Wissenschaft, Forschung, Gleichstellung
und Bezirke
3.2 Behorde fiir Wissenschaft, Forschung, Gleichstellung
und Bezirke
3.2 Behdrde fir Wissenschaft, Forschung, Gleichstellung
und Bezirke
3.2 Behorde fiir Wissenschaft, Forschung, Gleichstellung
und Bezirke
3.2 Behdrde fir Wissenschaft, Forschung, Gleichstellung
und Bezirke
3.2 Behorde fiir Wissenschaft, Forschung, Gleichstellung
und Bezirke

3.3 Behdrde fiir Kultur und Medien (BKM)
3.3 Behdrde fiir Kultur und Medien (BKM)
3.3 Behdrde fiir Kultur und Medien (BKM)
3.3 Behdrde fiir Kultur und Medien (BKM)

-81.250,00
-287.458,20
-4.479.211,16
-267.633,00
-63.585,94
-2.768,00
-27.161,00
-221.541,09
-11.338,00
-70.237,00
-262.476,00
-3.694.653,43
21.000.000,00
-823.256,88
-2.039.590,81
-1.626.513,32
-366.450,03
-651.860,09
-1.156.077,00
-9.514.270,52
-5.717.901,00
-908.863,00
-1.925.050,00
-8.897.021,00
-2.719.000,00
-3.004.250,00

-439.117,00
-1.224.738,00

-660.000,00
27.132.856,33
-973.998,40
-100.000,00
-5.400.000,00
-16.000,00
-123.200,00
36.356.170,00
-558.000,00
-60.300,00
-1.346.000,00

-500.000,00

31.958.000,00
-9.063.196,21
-1.114.924,87

-1.409,00
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251.05 Elbphilharmonie uns Laeiszhalle
252.01 Steuerung und Service

253.02 Hilfen zur Existenzsicherung

253.03 Wohnungslosenhilfe

253.04 Rehabillitation und Teilhabe beh. Menschen
254.01 Service

254.02 Kinder- und Jugendarbeit

254.03 Familienférderung

254.05 Bereichiubergreifende Hilfen/Leistungen
255.02 Arbeitsmarktpolitik

255.03 Integration, Opferschutz

259.02 Gesund. Versorg., Pflege u. Senioren
259.03 Gesundheitsford., Sucht u. Pravention
259.04 Bezirkl. Zuw. Gesundheit u. Senioren
286.11 Verwaltung, Recht

289.11 Landesplanung und Stadtentwicklung

290.11 Zentrale Aufgaben, Recht und Beteiligungen
291.11 Wasser, Abwasser und Geologie

291.14 Bezirkliche Zuweisungen

292.11 Landschaftplanung und Stadtgriin

292.13 Naturschutz

292.14 Zentrale Programme

292.15 Bezirkliche Zuweisungen

293.11 Immissionsschutz

295.11 Energie und Klima

296.11 Agrarwirtschaft

296.13 Bezirkliche Zuweisungen A

268.01 Steuerung und Service, MRH

270.05 Hafen

270.06 Innovation und Wirtschaftspolitik
271.06 Norddeutsche Zusammenarbeit
300.01 Steuerung und Service

301.01 Regionale u. Uberreg. Verkehrsangel.
301.02 StraRen und Briicken

272.01 Steuerung und Service

272.02 Katastrophen- und Bevdlkerungsschutz
272.03 Sport

272.07 Bezirkliche Zuweisungen

274.03 Auslanderangelegenheiten

274.05 Owi im StraRenverkehr

275.11 Schutz- und Wasserschutzpolizei
275.13 Vollzugsunterstitzung

277.01 Einsatzdienst Feuerwehr

277.02 Vorbeugender Brandschutz

3.3 Behorde fiir Kultur und Medien (BKM)
4.0 Sozialbehorde
4.0 Sozialbehorde
4.0 Sozialbehorde
4.0 Sozialbehorde
4.0 Sozialbehdrde
4.0 Sozialbehdrde
4.0 Sozialbehdrde
4.0 Sozialbehérde
4.0 Sozialbehdrde
4.0 Sozialbehérde
4.0 Sozialbehdrde
4.0 Sozialbehérde
4.0 Sozialbehdrde

6.1 Behorde fur Stadtentwicklung und Wohnen
6.1 Behorde fiir Stadtentwicklung und Wohnen

6.2 Behorde fir Umwelt, Klima, Energie und Agrarwirtschaft
6.2 Behorde fur Umwelt, Klima, Energie und Agrarwirtschaft
6.2 Behorde fur Umwelt, Klima, Energie und Agrarwirtschaft
6.2 Behorde fir Umwelt, Klima, Energie und Agrarwirtschaft
6.2 Behorde fur Umwelt, Klima, Energie und Agrarwirtschaft
6.2 Behorde fir Umwelt, Klima, Energie und Agrarwirtschaft
6.2 Behorde fur Umwelt, Klima, Energie und Agrarwirtschaft
6.2 Behorde fir Umwelt, Klima, Energie und Agrarwirtschaft
6.2 Behorde fur Umwelt, Klima, Energie und Agrarwirtschaft
6.2 Behorde fir Umwelt, Klima, Energie und Agrarwirtschaft

6.2 Behorde fur Umwelt, Klima, Energie und Agrarwirtschaft

7.0 Behorde flr Wirtschaft und Innovation
7.0 Behorde fur Wirtschaft und Innovation
7.0 Behorde flr Wirtschaft und Innovation
7.0 Behorde fur Wirtschaft und Innovation
7.1 Behorde fir Verkehr und Mobilitdtswende
7.1 Behorde fur Verkehr und Mobilitatswende
7.1 Behorde fir Verkehr und Mobilitdtswende
8.1 Behorde fir Inneres und Sport

8.1 Behorde fiir Inneres und Sport

8.1 Behorde fir Inneres und Sport

8.1 Behorde fur Inneres und Sport

8.1 Behorde fir Inneres und Sport

8.1 Behdrde fur Inneres und Sport

8.1 Behorde fir Inneres und Sport

8.1 Behdrde fur Inneres und Sport

8.1 Behdrde fir Inneres und Sport

8.1 Behdrde fur Inneres und Sport

-4.026.788,79
-1.137.548,60
-19.778.528,59
-14.579.249,36
-40.165.570,70
-785.818,01
-4.134,00
-4.796.701,76
-34.949,00
-475.236,00
-3.207.815,09
-24.810.398,55
-112.936.822,50
-17.921.754,38
-3.264,00
-26.391,00

-1.184.172,37
-5.607.486,45
-2.913.644,36
-2.678.559,45
-920.600,00
-450.000,00
-6.881.691,35
-6.365,00
-40.515,50
-1.387.600,00

-391.929,00

-178.000,00
-23.687.875,00
-128.048.859,55
-6.569.954,36
-25.000,00
-182.979.945,38
-37.649.811,75
-153.817,00
-373.004,56
-8.909.077,49
-14.416,50
-35.168.548,47
-15.600.000,00
-19.070,26
-181.134,00
-33.050,00
-84.171,00
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277.03 Landesbereich Freiwillige Feuerwehren 8.1 Behdrde fir Inneres und Sport -246.000,00
277.04 Feuerwehrakademie 8.1 Behdrde fiir Inneres und Sport -354.050,00
277.06 Technik und Logistik 8.1 Behdrde fir Inneres und Sport -153.957,00
278.01 Steuerung und Service 9.1 Finanzbehdrde -145.888,00
279.01 FHH-weite Dienste 9.1 Finanzbehdrde -455.239,32
279.02 Haushalt und Aufgabenplanung 9.1 Finanzbehdrde -8.416.187,88
279.03 Vermogens-/Beteiligungsmanagement 9.1 Finanzbehdrde -221.699,26
279.09 Projekt KUZ 9.1 Finanzbehdrde -6.235.714,69
280.01 LB Immobilienmanagement 9.1 Finanzbehorde -252.533,00
280.04 Landesbetrieb SBH 9.1 Finanzbehdrde -7.588,00
281.02 Finanzamter 9.1 Finanzbehorde -767.648,89
283.03 Zentrale IT-Mittel 9.2 Finanzbehdrde -3.089.119,78
Sender Produktgruppe 283.02 Zentrale Ansétze Il
Empfanger-Produktgruppe Einzelplan EUR
207.02 Sozialraummanagement (SR) 1.2 Bezirksamt Hamburg-Mitte -275.066,67
207.03 Jugend-, Familienhilfe (JA) 1.2 Bezirksamt Hamburg-Mitte -1.388,89
211.03 Jugend-, Familienhilfe (JA) 1.3 Bezirksamt Hamburg-Altona -43.333,33
219.02 Sozialraummanagement (SR) 1.5 Bezirksamt Hamburg-Nord -28.773,36
219.03 Jugend-, Familienhilfe 1.5 Bezirksamt Hamburg-Nord -300.000,00
248.01 Infrastruktur fiir Stud. Und BASG 3.2 Beht?rde fur Wissenschaft, Forschung, Gleichstellung -750.000,00
und Bezirke
249.02 Von Bund und Landern finanzierte Einrichtungen ﬁﬁzd%eer;?rrl((j: fr Wissenschaft, Forschung, Gleichstellung -1.425.000,00
251.01 Theater, Museen und Bibliotheken 3.3 Behdrde fir Kultur und Medien (BKM) -424.750,00
272.03 Sport 8.1 Behdrde fiir Inneres und Sport -70.000,00
275.13 Vollzugsunterstutzung 8.1 Behdrde fur Inneres und Sport -500.000,00
277.03 Landesbereich Freiwillige Feuerwehren 8.1 Behdrde fiir Inneres und Sport -383.441,18
296.11 Agrarwirtschaft 6.2 Behorde fur Umwelt, Klima, Energie und Agrarwirtschaft -14.269,64
301.02 StraRRen und Briicken 7.1 Behorde fir Verkehr und Mobilitdtswende -350.000,00
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Anlage 3
Wertverdnderungen von Finanzanlagen in Euro
2. IVFL GmbH & Co. KG Immobilienverwaltung fir Forschung und Lehre -86.251,55
Billebogen Entwicklungsgesellschaft mbH & Co. KG 132.438,52
BNITM - Bernhard-Nocht-Institut fir Tropenmedizin 343.682,24
Dataport A6R 3.172.888,96
DEGES Deutsche Einheit FernstralRenplanungs- und Bau GmbH 369,97
FEG Fischereihafenentwicklungs GmbH & Ko. KG 696.882,79
GKL. Gemeinsame Klassenlotterie der Lander A6R 198.525,88
HAB Hamburger Arbeit GmbH -174,13
Hamburg Port Authority (HPA) 3.000.505,09
Hamburger Friedhéfe AGR -2.330.302,28
HGV Hamburger Gesellschaft fur Vermdgens- und Beteiligungsmanagement mbH 79.873.126,36
Hochschule fir Musik und Theater Hamburg (HfMT) 176.372,50
IVB Immobilienverwaltung fir Bezirke GmbH & Co. KG -119.434,13
IVK Immobilienverwaltung fir Kultur GmbH & Co. KG -4.239.408,94
Landesbetrieb Erziehung und Beratung -813.248,25
Landesbetrieb Grofmarkt Obst, Gemtise und Blumen 54.380,62
Landesbetrieb Institut fir Hygiene und Umwelt, Hamburger Landesinstitut fir Lebensmi -617.374,80
LB Staats- und Universitatsbibliothek Hamburg Carl von Ossietzky (SUB) 93.111,77
MARKK: Museum am Rothenbaum. Kulturen und Kinste der Welt 108,05
Sondervermdégen "Stadt und Hafen" -18.170.852,61
Sondervermdgen Schulimmobilien Hamburg 6.736.247,35
Statistisches Amt f. Hamburg u. Schleswig-Holstein AOR 740.351,57
TuTech Innovation GmbH -479.006,83
Universitatsklinikum Hamburg-Eppendorf - K6R (UKE) -5.5638.373,12
Wachstumsinitiative Stderelbe AG 6.879,83
ZEBAU Zentrum fir Energie, Bauen,Architektur und Umwelt GmbH 19.070,07
Zentrum fur Angewandte Luftfahrtforschung GmbH (ZAL) 32.749,81
Zentrum fur Personaldienste (ZPD) 238.207,23
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